



## Выпуск 24-й

Программа культурных мероприятий для молодежи «Пушкинская карта» действует в МБУК «Поронайская ЦБС»!  
**ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ**  
на 25 декабря 2023 г.



<https://ok.ru/poronay/topic/15566218320771>

1

<https://ok.ru/poronay/topic/15566218327324>

7

<https://ok.ru/poronay/topic/15566450082281>

5

<https://ok.ru/poronay/topic/15566450337871>

9



<https://vk.com/poronayskaybiblioteka?w=wall>

=

[135595861\\_1970%2F](https://vk.com/poronayskaybiblioteka?w=wall)

all

<https://vk.com/poronayskaybiblioteka?w=wall>

=

[135595861\\_1969%2F](https://vk.com/poronayskaybiblioteka?w=wall)

all

<https://vk.com/poronayskaybiblioteka?w=wall>

=

[135595861\\_1973%2F](https://vk.com/poronayskaybiblioteka?w=wall)

all

<https://vk.com/poronayskaybiblioteka?w=wall>

=

[135595861\\_1974%2F](https://vk.com/poronayskaybiblioteka?w=wall)

all



<https://t.me/poronayskayacbs1977/3518>

<https://t.me/poronayskayacbs1977/3521>

<https://t.me/poronayskayacbs1977/3527>

<https://t.me/poronayskayacbs1977/3529>

## Следите за объявлениями на официальном сайте МБУК "Поронайская ЦБС" (poronayskaya-cbs.rf) и в социальных сетях!

В библиотеке-филиале пгт Вахрушев прошел библиотерапевтический тренинг «Я и книга» для старшеклассников – владельцев Пушкинских карт. Тренинг был направлен на формирование у старшеклассников активной позиции, способствующей осознанному ведению здорового образа жизни. Посетители постарались ответить на ряд вопросов: «Что происходит в моей жизни не так, как хотелось бы? Почему происходит именно так?».



Перед Новым годом перед многими стоит вопрос: что же подарить родным, друзьям, знакомым? Чем их удивить? Хорошей «подсказкой» для обладателей Пушкинских карт в преддверии Нового года стал мастер-класс «Новогодний подарок», входе которого его участники научились сами в домашних условиях изготавливать аромо-бомбочки, а в завершение получили готовую продукцию, которой смогут порадовать своих близких.

На заключительном занятии «Изучаем основы Adobe Photoshop» участники компьютерного объединения «Матрикс» при модельной центральной библиотеке подвели итоги своей работы за год. Кульминацией встречи стала презентация созданного участниками объединения по сказке нивхского писателя Е. Гудана мультфильма «Почему у зайца длинные уши», который можно посмотреть на официальном сайте МБУК «Поронайская ЦБС». В конце мероприятия самым активным «пушкинистам» были вручены благодарственные письма.



Юным читателям библиотеки-филиала с. Леонидово, имеющим Пушкинские карты, было предложено стать участниками захватывающего интеллектуального состязания, в ходе которого ребятам пришлось, разделившись на команды, продемонстрировать свои логику, внимательность, память и эрудицию, отвечая на каверзные вопросы ведущей. На разных этапах своеобразного микса разных ТВ-шоу («Что? Где? Когда?», «Брейн-ринг», «Своя игра») конкурсанты не только блеснули знаниями, но и максимально раскрыли широту своего кругозора в области литературы, музыки, истории. Победители квиз-игры «Сразу и обо всем» получили заслуженные награды!